



MMOPP009YAVI

Žádost o prověření a ukončení podnikatelské činnosti v Opavě na ul. Šípková č.489/30

Prosíme o prověření podnikatelské činnosti (provozování ubytovny pro soc. nepřizpůsobivé) p. z důvodů přetrvávajících problémů obyvatel vilové čtvrti s majiteli nemovitostí a obyvatel tohoto penzionu.

Na ulici Šípková a v tzv. květinové čtvrti je velký pohyb lidí v podnapilém vulgární projevy, znečišťování okolí, časté krádeže, vyhrůžky...

MAGISTRÁT MĚSTI OPAVY		Spis značka
podatelna		.11-
Došlo:	12. 01. 2015	Zprac.
Č.j.:		Sk.znčh.
Přílohy:	/ Poč. list	

Tímto žádáme:

Živnostenský úřad o prověření podnikatelské činnosti na adrese Šípková č.489/30, kde na ubytování jsou poskytovány prostředky ze sociálních příspěvků, jelikož penzion je hlavně využíván jako ubytovna! Žádáme, prověření účelu a způsobu užívání rod. domu. Někteří obyvatelé si ubytování platí dlouhodobě v hotovosti, ale zároveň také je dům provozován jako penzion. Z veřejně dostupných informací je patrné, že v objektu má trvalý pobyt a sídlo podnikání větší množství cizinců, přičemž sama provozovatelka penzionu tam provozovnu ohlášenou nemá.

Stavební úřad o prověření počtu obyvatel, kteří mohou penzion využívat, jelikož na internetu inzerují 21 lůžek. K ubytování využívají celé přízemí, celý sklep, dvě vnitřní garáže, a od podzimu do jara i venkovní garáž, která je k užívání taktéž zařízená. Bezprostřední sousedé z vedlejšího domu č. dále žádají o prošetření, jestli je vydané povolení na 7 oken na jejich pozemek ze kterých mimo jiné obyvatelé vyhazují odpadky a sklenice nad vchod do domu a tím je ohrožují na zdraví a životě (důkaz- kamerový záznam). Ve sklepech se trvale bydlí, jsou pořád otevřená okna do sklepního bytu a na toaletu a majitelé sousedního domu pociťují ztrátu soukromí a nepříjemný zápach, z tohoto důvodu žádají zadržování sklepních oken.

Životní prostředí o prověření nakládání s odpadem, jelikož po celou dobu podnikání využívají pouze jednu popelnici, která jim náleží jako majitelům domu a na provoz ubytovny nemají žádnou. Odpad odhazují po okolí.

Hygienická stanice o prověření dodržování hygienických norem, praní ložního prádla (není vidět sušit), kdy ve stejných pokojích je ubytování pro bezdomovce a v příštích dnech pro lidi, kteří se ubytují na služební cestě! Prosíme o prověření, jestli je možné jediné odvětrávací oknem ze sklepní toalety bezprostředně před vchod do domu sousedů č. čímž obyvatelé obtěžují zápachem a hlasitými projevy při výkonu svých intimních potřeb...

